
Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища и покушении на убийство знакомого



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя наукограда. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, ночью в феврале 2022 года между обвиняемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и потерпевшим в ходе телефонного разговора произошла ссора. Мужчина, испытывая личные неприязненные отношения, решил зайти к знакомому.

Подойдя к дому потерпевшего, мужчина повредил запорное устройство и проник в жилое помещение. Из-за малозначительного повода злоумышленник нанес хозяину дома один удар по голове, а затем тремя ножами поочередно попытался причинить ножевые ранения, попадая в деревянную столешницу, которой оборонялся молодой человек. Довести преступный умысел на убийство нападавшему не удалось, в связи с тем, что 19-летний потерпевший оказал активное сопротивление, и ему была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину не признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора города Бийска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1715158>